

—カパス・ザ・セール2017チラシの誤植についてのお詫びと訂正—

いつも弊社をご利用頂きまして誠にありがとうございます。

この度1月15日(日)に郵送させて頂いております

チラシについて誤植がございましたので

お知らせとお詫びを申し上げます。

誤植部分: チラシ2ページ 下取りコーナー

誤: D1 インパクトドライバー EZ75A7PN2G ¥42,700

↓

**正: D5 ハンマードリル EZ7880LP2S-B ¥89,760**

大変ご迷惑をお掛けいたします。謹んでお詫び申し上げます。